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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Cette formation a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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100.00% 13

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 13
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 pas de suggestion 5/28/2024 2:03 PM

2 j'aurais préféré passer un peu + de temps sur le suivi des patients et adaptation posologie, en
rapport avec l'intitulé de la formation. J'ai cependant appris énormément grâce au début de la
formation à laquelle je m'attendais moins.

5/28/2024 2:00 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Je n’ai pas encore initié de ttt. Besoin de refaire les cas pratiques lorsque j’aurai le topo pour
jongler avec les molécules

5/29/2024 3:11 PM

2 L’ajustement des traitements au MTP avec les différentes formes galéniques 5/29/2024 7:13 AM

3 meilleure assurance dans la decision de traiter 5/28/2024 2:03 PM

4 association de differentes galeniques
surveillance et questionnement du sommeil
surveillance
de l'anxiété
diagnostic differentiel ou associé (anxiété, TSA, depression...)

5/28/2024 2:02 PM

5 poursuivre le traitement toute l'année 5/28/2024 2:01 PM

6 possibilité et motifs de modification des posologies et galénique .
réassurance sur les effets
indésirables
simplification du suivi de ce fait optimisation de ma rédaction d'ordonnance

5/28/2024 2:00 PM

7 le traitement par méthylphénidate doit être démarré précocement et la tolérance est très bonne 5/28/2024 1:57 PM

8 Je comprends mieux la libération des différents médicaments 5/28/2024 1:57 PM

9 l'adapation des doses les questions à poser aux parents 5/28/2024 1:53 PM

10 Bonnes explications des effets indésirables à court terme et long terme à rechercher. Bonnes
explications des stratégies d'initiation des traiteets (meme si je suis MG et que je n'initierai pas
de ttt, c'est interessant de comprendre)

5/28/2024 1:53 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Merci 5/29/2024 7:13 AM

2 A recommander 5/28/2024 2:01 PM

3 Merci beaucoup!
L'horaire et le jour sont très pratiques 5/28/2024 1:57 PM

4 merci 5/28/2024 1:53 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Je suis inscrite pour la formation au certificat MDPH. Je pense que ça concernera la partie
docteur. J’ai besoin d’une formation pour aider les parents à remplir leur partie. Le refus peut
venir de là.
J’aimerais des formations sur le TOP, sur la méthode barkley, sur les types de
thérapie cognitive et leurs indications. Afin de bien choisir les correspondants.
J’aimerais un
formation sur la prescription des antidépresseurs et des neuroleptiques.

5/29/2024 3:11 PM

2 La même chose pour l’hormone de croissance 5/29/2024 7:13 AM

3 vraie formation sur le diagnostic du TDAH et ses composantes (TOP) ou associations (TSA,
depressions...)

5/28/2024 2:02 PM

4 en ORL : notamment sur la gestion des otorrhées avec ou sans fièvre / récidivantes ou non /
sur ATT ou sans ATT etc...

5/28/2024 2:00 PM

5 troubles du sommeil 5/28/2024 2:00 PM




